



## 杭州安恒公益基金会 2022 年度工作总结

2022 年度，杭州安恒公益基金会（以下简称基金会）以科学发展观为指导，以“极致责任，以人为本，创新未来”为宗旨，认真贯彻国务院《基金会管理条例》和本会《章程》，在市民政局的正确指导及重视关心下，在发起单位杭州安恒信息技术股份有限公司（以下简称安恒信息）的鼎力支持下，在有关部门的科学指导下，努力工作，年度各项工作规范有序开展，取得了良好效果。现将总结如下。

### 一、筹备建立党支部

为落实基金会的党建计划，更加便捷地参与到党建工作中，基金会在市民政局综合党委的大力支持下，与杭州嘉学互助基金会、暖心助学公益服务中心联合 5 名党员，拟建立功能型党支部。于年底取得新进展，获市民政局同意，成立联合党支部（功能型）。

### 二、加强内部建设，完善规范化管理

(一) 认真做好 2021 年度工作报告。基金会聘请浙江宏达会计师事务所有限公司对 2021 年进行财务审计。经审计，会计师事务所认为：基金会的财务报表在所有重大方面按照民间非营利组织会计制度的规定编制，公允反映了基金会 2021 年 12 月 31 日的财务状况以及 2021 年度的业务活动情况和现金流量。基金会严格按照省民政厅的要求，认真、如实填报了《2021 年度工作报告》，并如期完成了年报工作。

(二) 建立健全各项管理制度。为了保证基金会各项工作正常、有序、高效开展，严明纪律，规范管理，促进基金会内部管理制度更加科学完善，我会制定了证书管理、印章管理、档案管理、人事管理、有无亲属担任理事的情况说明、工作人员不领取报酬等管理制度。

### 三、两次理事会议

根据《慈善法》何杭州市民政局有关规定及基金会的章程要求，基金会在 2022 年度分别于 4 月 14 日召开了第二届第一次理事会、11 月 30 日召开了第二届第二次理事会，共计两次理事会。

2022 年 4 月 14 日第二届第一次理事会就 2021 年度基金会运营出现的各类

问题进行反馈，并从监管要求以及基金会发展维度展开沟通、优化公益项目投向、优化资金使用，形成会议决议。

2022年11月30日第二届第二次理事会就2022年度基金会运营出现的各类问题进行反馈，并对基金会23年资金流向及理事会组织架构调整进行商议，形成会议决议。

#### 四、加大宣传力度，扩大社会影响

2022年基金会进一步加大了宣传力度，在扶贫、开展慈善活动、东西部协作、亚运公益、公益科普等方面做了大量宣传工作。中国日报中文网、中华网、北京晚报、凤凰网、新浪网、搜狐网等新闻媒体给了广泛的报道。为增加信息、公开渠道，促进及基金会的持续健康发展，认真做好公益慈善事业宣传工作，新建了微信公众号，从移动端进行公益项目的宣传，扩大基金会的影响力。

#### 五、扎实开展公益项目，充分发挥助力作用

(一) 脚踏实地，致力乡村振兴。紧扣东西部协作、联村结对帮扶等中心大局，结合自身资源持续投入乡村振兴。

1、持续进行四川德格结对帮扶，为当地两所小学捐赠了被子、枕头、床单等共计2800余件物资，用于改善当地住校学生住宿生活条件。

2、同那曲进行援藏帮扶，六一节募集百余本绘画手册、千余件文具，送至雪域高原，同小朋友度过一个温暖的六一儿童节。

3、面向四川广元甘孜的对口捐赠，结合亚运公益，对四川两地区捐赠亚运相关文具亚运吉祥物书包100套，希望鼓励孩子们奋发向上，传承亚运精神，追逐更广阔的知识与梦想。

(二) 聚焦险情，投身抗灾救灾。一方有难，八方支援。面对突发的险情，安恒公益始终冲在第一线。西部地区疫情反复，面对西藏日喀则、青海、内蒙古的疫情情况，安恒公益利用安恒上下游行业资源积极调配数千件防疫物资，并协同其他区域慈善团体的力量，将援助物资及时送到疫区卫健委及医院。

1、西藏日喀则疫情形势严峻，了解到日喀则市急缺大量的医疗物资，紧急购买1200件医用防护服、购买防护眼罩600只、防护面罩900只、医用手套3000双，折合8万余元物资援助西藏日喀则市卫生健康委员会及当地康藏医院。

2、青海格尔木疫情严重，已连续抗疫20余天，仍没有到达拐点。在格尔木



疫情当前，向格尔木市委网信办捐赠 1.25 万元抗疫物资。

3、内蒙古呼和浩特疫情严重，了解到当地天气严寒，保暖物资短缺，紧急联系当地工厂，购买保暖裤、棉鞋、围脖、手套等 4 万余元御寒物资进行支援。

(三) 百年树人，加大教育投入。百年大计，教育为本，持续进行教育捐赠，支持学校教育事业的发展。

1、向中国科学技术大学教育基金会捐赠 15 万元、浙江工业大学教育基金会捐赠 10 万元、杭州电子科技大学教育基金会捐赠 10 万元、北京航空航天大学教育基金会捐赠 4 万元，用以支持优秀贫困学生的科研创新和社会实践活动及其他活动，支持学校教育事业的发展。

2、响应深圳市龙岗区慈善会·教育发展专项基金的倡议，捐赠教育资金 1 万元，参与教育慈善事业，共同营造助教助学的良好氛围。

(四) 践行慈善，传播公益文化。随着网安科普公益的深入，进行网络安全科普助力浙江山区 26 县行动，进入浙江淳安走进淳安、青田、龙泉、庆元 4 个浙江省山区贫困县，为当地居民、小学进行反诈科普，宣讲网络安全基础知识，树立科学的网络观，让网络安全走进人民、服务人民。基金会希望将科普与乡村振兴相结合，将网络安全意识普及全省乃至全国各个角落，共同筑牢网络安全之墙。

## 六、2022 年基金会财务情况

截止 2022 年 12 月 31 日，我会资产总额为 312.25 万元，负债总额为 1.05 万元，净资产总额为 311.20 万元，其中：限定性净资产 0 万元，非限定性净资产 311.20 万元。

慈善资金收入共计 113.50 万元。其中：捐赠收入 113.08 万元（其中限定性资金 100 万元，非限定性资金 13.08 万元）；政府补助收入 0.05 万元；其他收入 0.37 万元。